

Нововведение в ОСАГО.

Депутатами фракции ЛДПР в Госдуму был внесен новый законопроект, который втрое (до 75 тыс.р.) увеличивает суммы выплат по ОСАГО по дорожно-транспортным происшествиям, которые были оформлены без вызова полиции (согласно системе Европротокола). Эта идея была одобрена бывшим президентом РФ Владимиром Путиным.

Свою инициативу в ЛДПР объяснили так: «Страховщики всячески пытаются завесить стоимость восстановления авто, мотивируя тем, что у страхователя транспортного средства отсутствует соответствующая справка из полиции». Авторы данного проекта считают, что с увеличением лимита выплат по Европротоколу у владельцев автомобилей будет гарантия возмещения ущерба без вызова полиции при небольших авариях.

В данный момент владельцы транспортных средств могли рассчитывать на выплату по ОСАГО до 25 тыс. р., если случались аварии, которые были оформлены без вмешательства сотрудников ГИБДД.

Всего лишь 4% убытков, которые были урегулированы страховщиками ОСАГО в 2010 г. приходились на ДТП без участия в оформлении сотрудниками ГИБДД. И при этом в 70-80% страховых случаев ущерб не превышал 25 тыс. р. Восемь из девяти отказов в выплатах страховки по Европротоколу, были связаны лишь с неверным оформлением документов водителями транспортных средств. Так сообщают данные Российского союза автостраховщиков.